



Бывший работник газовой службы признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Доказательства, собранные Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему слесарю районной службы эксплуатации газораспределительных сетей и реализации газа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 23 января 2023 года слесарь прибыл в домовладение, расположенное в поселке Бергин Юстинского района, для технического обслуживания и ремонта внутридомового газового оборудования, однако в нарушение своих должностных обязанностей, достоверно зная, что обязан осмотреть все имеющееся газовое оборудование в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

домовладении и хозяйственных постройках, не провел обслуживание газового оборудования, установленного в бане, не установил, что оно не пригодно к эксплуатации, в связи с отсутствием тяги в дымоходе.

В результате преступных действий подсудимого, 29 января 2023 года, примерно в 18 часов, в бане указанного домовладения, произошел хлопок газозвушной смеси в виду неисправности газового оборудования. В результате инцидента 10-летнему ребенку причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда бывший работник газовой службы признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1802428>